Problèmes 

1 Un bus transporte 44 passagers. Il en descend 5, puis 10 et enfin 18. Combien en reste-t-il ? 

…………………………………………………………………………….

2 J'achète 4 piles électriques à 1,15 € l'une. Combien vais-je payer ?

…………………………………………………………………………….

3. En France, on compte 10 millions de chiens.  Cela fait 4,5 millions de chiens de plus qu'en Italie.

Combien y a-t-il de chiens en Italie?

…………………………………………………………………………….

4. Le roi Louis XIV a vécu de 1635 à 1715.

Combien d'années a-t-il vécu?

…………………………………………………………………………….

5. Un père a 27 ans à la naissance de son fils.

Quand le fils aura 18 ans, quel sera l'âge de son père? 

…………………………………………………………………………….

6. Céline a cassé un bout de son double-décimètre. Pour mesurer son crayon, elle pose une extrémité en face de la graduation à 4 cm. Une autre extrémité arrive en face de la graduation 13 cm.

Quel est la longueur de son crayon?

…………………………………………………………………………….
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